# 一本社区护照缘何遭疯抢?

## 2000组客户争先申领,华润橡树湾80-125㎡新品未开先火



护照是身份的象征,是自己专属的认证物,也是直达梦想的通行 3月15日,华润橡树湾项目护照正式对外发放,让人意想不到的 是,发放首日就有1000多户家庭率先申领护照,随后每天慕名而来 的申领者源源不断。

究竟是什么原因,在新一轮严格的房产调控之下,让消费者依然 有这么强烈的购房需求?一本社区护照,究竟拥有了怎样的魔力?

### 房产调控 带来购房需求变化

国家对房地产行业十年九调,新一轮调 控才刚刚开始,对于未来调控政策的预期多 种多样,但有一点,大多行业内专家的意见 都很一致,那就是"国家希望缩小的,是房地 产行业的投资空间,刚需则是国家会尽可能 保障的"。而刚需,指的便是首次置业需求 和改善性住房需求。

笔者随机和几位申领华润橡树湾护照 的购房者聊过天,他们的想法也是出奇的-致,"国家严格调控房产的大背景不会变,以 后对买房子的限制会越来越多。以前有钱 的情况下,我们可能想着的是多买几套房 子,哪怕自己住的房子暂时小些,以后再越 换越大。但现在,我们宁愿多花点钱,买在 合适的位置,有好的小区环境,好的配套设 施,好的物业,好的房企品牌,好的人气汇集 ……尽量一步到位。"

华润,75年央企,世界500强之一,在44 座城市拥有80余部佳作,在这座城市的每一 步都走得坚实有力,澜溪镇、幸福里、紫云府, 全部成为合肥各个时期的标杆作品,这保证 了社区的品质;橡树湾地处临泉路中段,坐拥 黄金一环的高端基础配套建设,众多名企联 动,这保证了社区的地段优势;华润橡树湾 2012年销售13亿封王,成为合肥最具影响力

的大盘,这保证了社区的人气;省级名校长二 小、45中入驻,全程教育资源,加上10万方自 持商业中心携4万方特色商街,久经考验的 物业管理,这保证了社区的配套。

的确,这样的社区,几乎让梦想照进了 现实,也难怪它的护照,这么多人抢着拥有。

#### 精益求精 更好满足客户需求

2012年,华润橡树湾的销售成绩,在合 肥创造了一个神话。但作为合肥最具影响力 的大盘,他们并没有沾沾自喜。据笔者了解 到,在去年华润橡树湾一期热销的同时,他们 每一个阶段都会对自己的产品进行统计和比 对。经过研究发现,80-125㎡的住宅,目前 更受购房者的欢迎,并且,购房者在看房时, 对小区绿化景观设计都会特别留意。

抓住这一购房需求,华润橡树湾二期精 益求精,对户型和社区景观都进行了规划升 级。据华润橡树湾工作人员介绍,华润橡树 湾二期位处临泉路与昆仑路交汇处。项目整 体规划约25万方,地块较一期更加方正,这 为大型景观组团的建造创造了良好的条件。

另据笔者了解,华润橡树湾二期社区内 部建筑的楼间距很大,并且错落有致,一方 而保证了通风采光的效果,另一方面几乎做 到户户开窗有景。

在户型设计方面,华润橡树湾充分考虑 客户置业需求,将面积段主要设在80-125㎡ 内。除保留一期热销户型外,更是将其他户 型优化升级。紧凑两房、实用三房,大面宽短 进深,极大增加了生活舒适度。部分观景阳 台不计价面积增大,提升了居住的性价比。

更加精致的设计和规划,这样的社区怎 能不让人向往?

#### 特色活动 不断引领城市风潮

笔者曾经做过一个调查,随机选取了 100位华润橡树湾的一期购房者和二期护 照申领者,寻找"是什么渠道,让华润橡树湾 给你留下了深刻印象"的答案。出乎笔者意 料的是,有47人,近一半人选择了"活动", 而不是电视、网络、报纸……等宣传渠道。

"那些大型的广告牌宣传,只能让我们 对华润橡树湾有一个粗略的概念,知道它在 什么位置,知道有这么一个楼盘。"已经购买 华润橡树湾一期的荣先生告诉笔者,"真正 吸引我来营销中心,好好研究这个社区的, 是他们举办的各种活动,很有心思,比如'独 立电影展'、'老友记'、'宠物嘉年华'、'橡果 爱地球第一季——重拾小手帕'等等,这些 活动并不是简单地面对业主或准业主,而是 面向整座城市,去唤醒这座城市的各种气质 和气息,有文艺的,有环保的,有情感的…… 给我的感觉是,成为这个社区的业主,我会 非常骄傲,我和孩子的城市主人翁感觉会更

的确,仅2012年,华润橡树湾举办的全 城系列活动就超过10场,基本上是每月都 有活动。而这些活动的举办,基本与商业无 关,而更多的是社会责任的体现,其中不少 活动已经形成品牌,成为全城老百姓耳熟能 详的代表作。

比如宠物嘉年华活动,已经连续两年在 圣诞期间举办,这个活动已经成为全城爱宠 人士的年度联欢盛典。据笔者了解,首届活 动的参与狗狗就已经破百,而去年第二届活 动更是吸引了近200只狗狗到场互动。而 目前正在全城火热进行的"城市农夫"活动, 则是"橡果爱地球"的第二季,在2011年提 倡"重拾小手帕"之后,今年橡果开始引领大 家"全城植绿",华润橡树湾誓将"绿色、环 保"的理念植入这座城市的骨髓。

能够提升一座城市气质的社区,谁人不 想成为其中一员呢?





#### 细节彰显 魅力经典口口相传

今年年初,笔者的一位武姓朋友,本来打 算在政务区购置一套房产,原因也很简单,一 方面他在潜山路与黄山路交口附近上班,另 一方面在他看来,政务区的居住环境更好。

但三个月过去了,当笔者询问其房产有 没有购置时,得到了让人惊讶的回答,"我在 华润橡树湾申领了护照"。问起原因时,他 笑了笑:"去看了看,一下就定了。反正我有 车,从临泉路那到我上班的地,开车也就10 来分钟,关键是我太喜欢橡树湾的感觉了。"

确实,红砖墙体所透着的英伦学院范, 让人看上一眼就无法忘记,那栋标志性的大 钟楼建筑,也已成为整个区域,甚至整座城 市的亮点。经过华润橡树湾营销中心的时 候,你经常能看到有年轻的新婚夫妇在那里 拍摄婚纱照。而细心的市民一定能发现,这 座钟楼是经常会随着节假日的到来添换新 装的,有的时候墙体上装扮着星星,有的时 候是彩带,总之,时常会有新的感觉。

而走讲华润橡树湾的营销中心,这里更 像是一栋书香会所,除了营销人员的细心解 说外,奶茶、红茶、绿茶、咖啡……这里应有 尽有,而且并不需要你去索要,而是每隔一 段时间,就会有工作人员主动向你询问:"渴 不渴?""是喝咖啡,还是茶?"……

"多么人性化的社区",就这样,华润橡 树湾的口碑,一传十,十传百,真正做到了 幸福数千户,影响百万人"。

